

Lesson 2 全家要得救

一 神救恩的單位

主的救恩雖是救個人，卻是以家為單位。所以我們不僅要注意個人得救的問題，也要注意全家人得救的問題。

詩歌唱說—補充本835首

主已救我；求也記念我家人，
你已擔當他們罪過愆尤；
我今切求，求你應許成為真：
『信主耶穌，全家都必得救。』

聖經讀禱

『耶穌說，今天救恩到了這家(稅吏撒該)。』
(路十九9)

『又領他們(保羅、西拉二使徒)出來，說，先生們，我當怎樣行纔可以得救？他們說，當信靠主耶穌，你(腓立比禁卒)和你一家都必得救。』
(徒十六30~31)

『至於我(約書亞)，和我家，我們必定事奉耶和華。』
(書二四15)



你知道嗎 Do you Know that...

二 全家得救的例證

『耶穌到了那地方，往上一看，對他說，撒該，快下來，今天我必須住在你家裏。他就急忙下來，歡歡喜喜的接待耶穌。耶穌對他說，今天救恩到了這家。』這是稅吏撒該得救的故事。在這故事裏，主所行的，就是祂住在撒該家裏，和祂所說的，就是今天救恩到了這家，都例證主所帶來的救恩是以家為單位。主不是說今天救恩臨到這人，乃是說今天救恩臨到這家。無疑的，主是要撒該全家都信祂得救。主這話對撒該也是一個提供和提醒！

這個禁卒得救的例子，是特別有力的證明，主的救恩是以家為單位。禁卒所問的，是他個人當怎樣行纔可以得救，但使徒所答的，不僅他個人，乃是他和他的家都必得救。使徒這話對禁卒也是提供和提醒！

三 救恩的成果

在約書亞對以色列人臨終的宣告裡，不只說出他和他全家都作了神救恩的對象，並且也說出神以家為單位之救恩的成果，就是他和他的家都要事奉耶和華。

告訴
祂

『哦，主耶穌！感謝你拯救了我，求你也記念我的家人，但願有一天我的全家人也都能得救，阿們。』